11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.01.2010 09:01:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2010 09:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124629/answer/124630




YBaxaemruiyi Poman! 3a04Ho nteyeHre He Ha3HavdaeTcs (cM. [IpaBuiia KoOHCyIbTanuii). B mo6om
TOpOofie eCTh 9KCTPeHHBIE CIIyKOB Mefl. ITIOMOIIH, B TOM YKCJIe U ypoyorudeckas. He Hago XKpmaTh 10
OKOHYAHMS MTPA3IHUKOB, 00PaTUTECh TyHa. YIayHu.



